
Αρχική   ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ   Στην 3η Διακρατική Συνάντηση στο σχολείο “Agrupamento de Escolasde Marrazes” συμμετείχε...

Στην 3η Διακρατική Συνάντηση στο
σχολείο “Agrupamento de Escolasde
Marrazes” συμμετείχε το Πολιτιστικό
Κέντρο «Παιδί και Δημιουργία»

“Το Πολιτιστικό Κέντρο «Παιδί και Δημιουργία» συμμετείχε ως εταίρος στην 3  Διακρατική Συνάντηση

(εκπαιδευτικών φορέων Ελλάδας, Ιταλίας, Πορτογαλίας)- που πραγματοποιήθηκε στο

σχολείο Agrupamento de Escolasde Marrazes στην πόλη Λεϊρία της Πορτογαλίας, 21/06  έως 25/06/2022

– για την υλοποίηση του Έργου Erasmus + «3D4CE» ” Τρισδιάστατη εκτύπωση : ένας  πολιτιστικός

επιταχυντής για την εκπαίδευση”.

Στο συγκεκριμένο έργο, με υπεύθυνη συντονισμού  και  τεχνογνωσίας  την   Καθηγήτρια του

Πανεπιστημίου Αιγαίου κ. Μάνια Μαύρη,  συμμετέχουν το Εργαστήριο Ποσοτικών Μεθόδων του

Πανεπιστημίου Αιγαίου, το Εργαστήριο Προστασίας της Ιδιωτικότητας και Εφαρμογών Πληροφορικής

στις Κοινωνικές Επιστήμες του Πανεπιστημίου Αιγαίου, το 2ο Δημοτικό Σχολείο της Χίου,

το Istituto Comprensivo Sarzana ISA13 (Ιταλία), το Agrupamento de Escolasde Marrazes (Πορτογαλία),

το Πολιτιστικό Κέντρο «Παιδί & Δημιουργία» (Αθήνα), το 3ο Νηπιαγωγείο Αρχαγγέλου (Ρόδος) και το

Νηπιαγωγείο Αγίας Μαρίνας (Λέσβος).

Το έργο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή στο πλαίσιο των προγραμμάτων Erasmus +,

μέσω του Ελληνικού Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών.
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Στόχος του έργου είναι η ανάδειξη της  τρισδιάστατης τεχνολογίας ως πολιτιστικού επιταχυντή για την

εκπαίδευση, ως εργαλείου εκμάθησης και  κατανόησης αλλά και ως μέσου δημιουργικής απασχόλησης

και επαφής  των μαθητών  (Νηπιαγωγείου – Δημοτικού) με την  πολιτισμική κληρονομιά των τριών

χωρών και  την πολιτιστική ποικιλομορφία. Στόχος του έργου είναι επίσης η προσφορά στα παιδιά – με

την κατάλληλη ηλικιακή προσαρμογή- μιας εμπλουτισμένης εκπαιδευτικής εμπειρίας που να γεφυρώνει

το χάσμα μεταξύ του φυσικού και του ψηφιακού κόσμου, ανοίγοντας ένα παράθυρο στο μέλλον με μια

καινοτόμα εκπαιδευτική προσέγγιση.

Στην 3  Διακρατική Συνάντηση στην Πορτογαλία, παρουσιάσθηκαν και αξιολογήθηκαν οι μέχρι τώρα

πραγματοποιηθείσες δραστηριότητες των εταίρων, επιμορφώθηκαν  οι συμμετέχοντες  σε πολλές

παραμέτρους της τρισδιάστατης εκτύπωσης  από την ομάδα του Πανεπιστημίου Αιγαίου, ανταλλάχθηκαν

εμπειρίες και πρακτικές και προγραμματίστηκαν τα επόμενα βήματα  του  β΄κύκλου δραστηριοτήτων που

θα ακολουθήσει, από την Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Αιγαίου κ. Μάνια Μαύρη και την ομάδα της.

            Συμπερασματικά, διαπιστώσαμε ότι οι πολιτιστικές δραστηριότητες ως  ισχυρό στοιχείο

εκπαίδευσης και σημείο προσέγγισης των λαών, σε συνδυασμό με την τεχνολογία της τρισδιάστατης

εκτύπωσης, συμβάλλουν στο να αναπτύξουν τα παιδιά ευαισθησία στον πολιτισμό, στο να γνωρίσουν, να

σεβαστούν και να εμπνευστούν από την πολιτιστική κληρονομιά κάθε λαού ( απτός πολιτισμός, άυλος

πολιτισμός, “φυσική κληρονομιά”) αλλά και να ευαισθητοποιηθούν σχετικά με την πολιτιστική

κληρονομιά των άλλων χωρών, ώστε να δημιουργηθεί μια στενή σχέση γνωριμίας, αποδοχής και

αλληλεγγύης.

 Περαιτέρω η εισαγωγή της 3D εκτύπωσης συνολικά στην εκπαίδευση,  μπορεί να είναι πολύ χρήσιμη και

πραγματικά ενδιαφέρουσα για τα παιδιά και να αξιοποιηθεί για την καλύτερη κατανόηση όσων

διδάσκονται.

 Η γνώση της τεχνολογίας αυτής μπορεί να  αποτελέσει ένα πολύ σημαντικό εφόδιο για τους νέους του

αύριο, οι οποίοι κατά τα φαινόμενα θα είναι σε θέση να σχεδιάζουν και να τυπώνουν τα αντικείμενα που

χρειάζονται, αξιοποιώντας τη γνώση τους αυτή και στην εργασία τους σε διάφορους τομείς. 

Το σχολείο, με την ενσωμάτωση και την αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών στην εκπαίδευση,

παρακολουθεί και συμβαδίζει με τις εξελίξεις της κοινωνίας σε θέματα τεχνολογίας, διαδραματίζοντας

ένα ρόλο κλειδί για την επιτυχή  ανταπόκρισή τους στις νέες ανάγκες της εποχής, προσφέροντας ίσες

ευκαιρίες σε όλους.

Η δυναμική του σχολείου ενισχύεται με την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στην αποτελεσματική χρήση

των νέων τεχνολογιών, που έχουν ρόλο καθαρά βοηθητικό και ενισχυτικό των συμβατικών μεθόδων

μάθησης, ενώ παράλληλα μικραίνει το χάσμα μεταξύ μαθητών  που έχουν πρόσβαση στη νέα τεχνολογία

μέσω διαδικτύου και παιδιών ή εκπαιδευτικών που δεν έχουν την ανάλογη δυνατότητα.

Τέλος θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε  θερμά από καρδιάς,την Καθηγήτρια του Παν. Αιγαίου κ. Μάνια

Μαύρη  και την ομάδα  της, για την συνολική σημαντική συμβολή τους στον σχεδιασμό και την 

οργάνωση του Έργου, στην  εκπαίδευσή μας για την εκμάθηση εφαρμογών και διαδικασιών της

τρισδιάστατης εκτύπωσης και ανάπτυξης  του πληροφορικού αλφαβητισμού για τη βέλτιστη

αποτελεσματικότητα του Έργου,όλους τους εκπαιδευτικούς του  σχολείου της

Πορτογαλίας Agrupamento de Escolasde Marrazes  για την άψογη οργάνωση  της 3  Διακρατικής

Συνάντησης και την  γενναιόδωρη φιλοξενία που μας προσέφεραν,όλους  τους συμμετέχοντες εταίρους

του Έργου για την άριστη συνεργασία μας στην ενσωμάτωση της τεχνολογίας της τρισδιάστατης

εκτύπωσης στην εκπαίδευση και την ετοιμότητά τους στη διαδικασία υλοποίησής της .
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ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΙ & ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟ

Προηγούμενο άρθρο

«Νίκη των Πολιτών»: Ανευθυνουπεύθυνος
πρόεδρος

Επόμενο άρθρο

Το 3ο Σύστημα Προσκόπων Αγίας Παρασκευής
ξεχωρίζει στην Ανακύκλωση!

Ευχόμαστε καλή συνέχεια στις δράσεις όλων των εταίρων του Έργου και στη δυναμική  συνεργασία μας

για την ενσωμάτωση και αξιοποίηση ως σημαντικής προτεραιότητας της νέας τεχνολογίας  της

τρισδιάστατης εκτύπωσης ενός  πολιτιστικού επιταχυντή στην εκπαιδευτική διαδικασία !

Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Κέντρου «Παιδί και Δημιουργία»

Μαρία  Μανιάτη

—-

Λάβετε ενεργά μέρος στην καθημερινή ενημέρωση του www.aparaskevi-images.gr , στέλνοντας

φωτογραφίες, video, ή ένα μήνυμα στο  info@aparaskevi-images.gr Ή μπείτε στην σελίδα μας

στο Facebook  ή στο Twitter.

Απαγορεύεται καθ’ οιονδήποτε τρόπο η χρήση ή η αναπαραγωγή των άρθρων και των φωτογραφιών

της ιστοσελίδας aparaskevi-images.gr, σε οποιοδήποτε μέσο χωρίς να αναγράφεται η πηγή

προέλευσης. Η χρήση και η αναπαραγωγή αυτών για εμπορικούς σκοπούς απαιτεί την έγγραφη άδεια

του ιδιοκτήτη και κατόχου των αντιστοίχων δικαιωμάτων

Like 81

Μουσική εκδήλωση Σάββατο 9/7 απο
την Επιτροπή Ειρήνης “ΕΕΔΥΕ” στο
Θεατράκι κεντρικής πλατείας

Καλοκαιρινή γιορτή στις 3/7 και ώρα
19:00, στην ταβέρνα Κορόμηλας απο
το αθλητικό σωματείο “ΑΣΑΠ”

Καλοκαιρινή Συνάντηση φίλων με
πρωτοβουλία του δημοτικού
συμβούλου Σωτήρη Παπαμιχαήλ

ΠΑΡΟΜΟΙΑ ΑΡΘΡΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ



ΠΡΟΣΦΑΤΑ ΑΡΘΡΑ

«Νίκη των Πολιτών» :Προχωρούν οι εργασίες
κατασκευής του Δημαρχείου
07/07/2022

Ομόφωνο ψήφισμα του Δ.Σ. Αγ. Παρασκευής να
αποσυρθεί διάταξη στο νομοσχέδιο για την
Αυτοδιοίκηση
07/07/2022

Δείτε τι ειπώθηκε στο Δ.Σ στις 15/6 (VD)-Θέμα ΟΕΥ-
Πυροπροστασία
07/07/2022

Εισφορά αλληλεγγύης: Πόσο αυξάνονται μισθοί –
συντάξεις με την πλήρη κατάργησή της
07/07/2022

Ανακοίνωση Συνταξιούχων ΙΚΑ: “να δοθούν τα
αναδρομικά του 11μηνου για τα Δώρα και την
Επικουρική των ν. 4051, 4093/12”
06/07/2022

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

Ιούλιος 2022
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Λάβετε ενεργά μέρος στην καθημερινή ενημέρωση
του www.aparaskevi-images.gr στέλνοντας
φωτογραφίες, video ή στείλτε μας ένα μήνυμα.

Επικοινωνία: info@aparaskevi-images.gr

      

ΠΡΟΓΝΩΣΗ ΚΑΙΡΟΥ

Αύριο, Παρασκευή, 08/07

23°C /  30°C

Αγία Παρασκευή
Σήμερα, Πέμπτη, 07/07

27°c /  31°c

22°C
29°C

Σάββατο
22°C
28°C

Κυριακή
22°C
29°C

Δευτέρα

πρόγνωση καιρού από το weather.gr

ΠΡΩΤΟΣΕΛΙΔΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ
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